Y I7

Fi i

EKL IEUEEﬂs :ﬁs

EEmanhA :
EKL BRFR{EE RBEHINE R FEARARBHARTHNLEL -
HAKESEEAIEIRIEE - £EKER - 51k - ZE2RIREREVRA £O]
KIEIEMBLERA -
AFMAERIESSHEFUERNR TEAR - FEEFAkRURATA -
ixsuE o ERE SN TEAR

REEAMEMEATN S - HREASREERTBNEB/NEAES -
HRESRIRA - BEEHARERSZHNEERRKAREBEIZEAMS
MRS BEERFE - BEREEARAIMIA - iSERSHEA L P
INBEERLBERYHING -



V/

J14 E.
\’&lu]\ l[:i

T
1T [
o N
2 gl:‘
HO ——— i
NIIK EBEe—rr————— )
| == ‘1“*“
1 U
H -
< i
Mo 1
RELY L
TN iy
junm|
ENNYA .LE_
Y
|
i

A EKL BURTEE KRRAINE R NMER TR (mm)

R KA

EmfSR(ixE) BIFRE  wRESEE 2 AARAE RERSME  EREREE BR

EKL1-M3-1.5 | M3X0.5ISO | 0.5 ~ 1.5 5~51 8.0 0.8 10.0 4.9
EKL1-M4-2.0 | M4X0.7I1SO | 0.5~ 2.0 6~6.1 9.0 1.0 12.0 5.9
EKL1-M5-2.0 | M5X0.8ISO | 0.5~ 2.0 7~71 10.0 1.0 13.0 6.9
EKL1-M6-2.5 | M6X1.0I1SO | 0.5 ~ 2.5 9 ~9.1 12.0 11 155 8.9
EKL1-M8-3.0 | M8X1.251SO 0.5~3.0, 11~111 15.0 115 175 10.9
EKL1-M10-3.0 | M10X1.51SO |[1.0~3.0| 13~131 17.0 2.0 21.0 129

EKL BRIRTEE RFRAINE R FIMRBE R TR (mm)

EmfR(x#E) RBFRE  HRESE 2 ARAS REPSME  BREEE AR SREHME
EKL2-M3-2.0 | M3X0.51SO | 0.5~ 2.0 Si~5.1 8.0 0.7 10.5 4.9
EKL2-M4-2.5 | M4X0.71SO | 0.5~ 25 6~6.1 9.0 0.8 11.6 5.9
EKL2-M5-2.5 | M5X0.81SO | 0.5 ~ 2.5 = 10.0 1.0 13.0 6.9
EKL2-M6-3.0 | M6X1.01SO | 0.5 ~ 3.0 =91 13.0 15 16.0 8.9
EKL2-M8-3.0 M8X1.251SO |0.8~3.0| 11~111 15.0 15 18.0 10.9
EKL2-M10-3.0 | M10X1.51SO |1.0~3.0| 13~131 19.0 1.8 212 12:9
EKL2-M12-5.0 M12X1.751SO|1.0~5.0| 16~16.1 23.0 2.0 27.0 15:9

e E EKL BRRICE ATRAINE %5318 R~ &R (mm)

2 an 184 5% (Tik 68) BFRE  RESEE 2 ARAE RERSME  BREIEE RR SRESME
EKL3-M3-2.0 | M3X0.51SO | 0.5~ 2.0 Dindoil 8.0 0.7 10.5 4.9
EKL3-M4-2.5 | M4X0.71SO | 0.5 ~ 2.5 6~6.1 9.0 0.8 11.0 59
EKL3-M5-2.5 | M5X0.81SO | 0.5 ~ 3.0 =il 10.0 1.0 13.0 6.9
EKL3-M6-3.0 | M6X1.01SO | 0.7 ~ 3.0 9l=~191 13.0 15 16.5 8.9
EKL3-M8-3.0 | M8X1.251SO |0.7~3.0| 11~111 16.0 15 18.0 10.9
EKL3-M10-3.0 | M10X1.5I1SO |1.0~3.0| 13~131 19.0 1 24.0 12.9




EKL %515 K ~F R 2z g 26 2% (FifirK eh

M3 M4 M5 M6 M3 MI0 MI2
AEBIFINE | 330 460 520 700 950 1250 -
fi A 11 210 310 420 510 700 900 1350
s iE | 180 220 280 460 550 960 -

sk 1 ZEFI A ST RETEA1.0 mmBA T HRIEAAEE SIAEAT

512:1.0 mmPL_ EARIEAE TGS 0 - B mlREEE A ZE AR 15 PA L
st 3HUIEHVAREE S — @A R DL F8) - EE I 10~20%4 D4R 5ewe
EKLZ51 75 KRl i At S 41 46 71245 (FifirK ef)

M3 M4 M5 M6 M8 M10 M12
1.Smm [ 20mm | 20mm | 25mm | 3.0 mm | 3.0 mm | 5.0 mm
AgEMFNE | 450 800 900 1450 1500 2000 -
i 1/ 350 550 700 750 900 050 2000
foeefiE | 250 320 350 600 650 1200 -

st * A (E e T B ARSI - NAMREHARIR S 2 AR - TR
HR R R EEERN R TR S20~30% L L8 540 45 -

(EREBIEHEANNTH

‘7.‘;&%)

J

512 ¢ M3 MAR ghsihIE = S A BRI ARIE - NAASEEEIT12.94
PR IELRHY PraS & k58 S (Proof Load) @ #8#EE| Al sE SRR ERT I

i13 - NESER A EATRAE I AEAEE - DL LR E AR E
EKL &5fIE 2%




